PEHIEHUA 3AJAY U PABBAJIJIOBKA JJI51 X KIIACCA
TECTOBBIN TYP

. T (1 6aymn).
.T (1 6amn).
. T (1 6aymn).
. B (1 6aim).
.T (1 6aymn).
. a (1 6am).
. 6 (1 6aymn).
. 6 (1 6amn).
. T (1 6aymn).
10. B (1 Gamn).
11. B (1 Gamn).
12. 6 (2 6anna).
13. a (2 6amna).
14. 6 (2 6anna).
15. v (2 6amna).
16. 1a,0,r; 2a,8,1 (3 Gaiia, npu 00HOU owubKe 803MOICHO 8bicmasieHue 2 0aulos).
17. CHIA, Snonus, Benuxobpurtanus, ['epmanus, @pannus, Utanus, Kanaga, Poccus (3
Oaia).
18. PecrryOnnka Kpeim (3 6amia).
19. Hunepnanasr (3 6amna).
20. 6Be (3 G6aia).
21.a3,01,84 (3 6anna).
22.1,B,a,0 (3 6ayna).
23. a — SIpocnaBckas 001acTh;
6 — Koctpomckas 00acTs;
B — Himxeropojckas o6macTs;
r — Bragumupckas o0nacTb.
Ilo 1 6anny 3a kax)cowlii npasuivHblil 21emenm 6epHoco omeema. Umoeo: 4 banna maxcu-
MANbHO.
24 B0ar (3 6anna).
25. 6 (3 6anna).

O 00 1 NN K W —

TEOPETUYECKHU TYP

1.

a) Macmra6 1:100000 (B 1 cm 1000 m). (3 Gamna).

0) 56°30" ceBepHoOl mHPOTHI, 41°45” BocTouHO# nonroTel. (1 Gamn).

B) BricoTa ceuenus penbeda 20 m. (1 Gamn).

r) Benen — HeXunoil HaceIeHHBIN MyHKT (OMpeIeseTcs 0 YCIOBHOMY 3HAKY TOJI MO/IH-
CBhIO Ha3BaHM HACEJIEHHOTO MyHKTa). (1 Gamn).

1) CMeIaHHBbIi Jiec, enoBO-0epe3oBhlil, cpenHss BeicoTa 24 M, TonmuHa 0,30 M, paccTos-
Hue Mexay nepesbsimu 4 M. (Utoro: 1 6amn).

e) llupuna 140 M, rmy6una 1,5 m (Utoro: 1 6amn).

) DTO cTapuyHble 03epa (IPUHUMAIOTCS OTBETHI MMOMMEHHbIE, TOOOYHEBBIE U JPYTUE MO-
no6nsie). (Mroro: 1 6amn).

3) KnsisbmuHCKHET 600pOBO-BBIXYXOJIEBBIM 3aKa3HUK (IPUHUMAIOTCS COKpAlllEHHbIE Bapu-
aHThI Ha3BaHMS — «KIISI3bMUHCKHH 3aKa3HUK» U 110,100HbBIE). (1 Oam).

Utoro: 10 Gannos.



®oro | Kynbrypa

Crpana — MUpOBOI1 TUAEp 1O
cOOpYy KYJIBTYPBI

Hcnons3oBanue KyabTypbl

a) Puc (1 6ann)

Kwurait, Uagus, Uagone3us
(3a yrkazauue xomst 6b1 00OHOU
cmpanvl — 1 6ann)

[MummeBast MPOMBIIIIEHHOCTH, KOPMOBAS
KYJIbTYypa (3a yKaszanue xoms Ovl 00HO-
20 6uoa ucnoavzosanus — 0,5 oania)

0) Kayuayxk (1

Wnunonesus, Manaiizus, Tau-

[Tonyuyenue pe3uHbl 1 500HUTOB (3d

6ann) TaHJ (3a yKazanue xoms Obl | ykazanue xoms 66l 00HO20 8UOA UC-
00HoU cmpanvl — 1 6an) noavzosarus — 0,5 banina)

B) Yait (vaiinbiit | Kutas, Unaus, Kenus (3a [IuieBas mpOMBIIIIIEHHOCTD, MEIUIU-
Kycrt) (1 VKazanue xomsi 66l 00HOU Ha, TIPOU3BOJICTBO Macel (3a yKazauue
6ann) cmpanvl — 1 6ann) xomsi Obl 00HO20 8UOA UCNOIb30BAHUSL —

0,5 banna)

r) Xnormuatauk | Kurait, CHIA, Unnus (3a [Tpon3BoACTBO XJIOMYATOOYMaXKHOM

(1 bann) VKazauue xoms 0vl 00HOU MIPSKH, XJIOTKA, TAKXKE SBIISICTCS MEJIO-

cmpanvl — 1 6ann)

HOCOM U LICHHOM TEXHUYECKOU KYyJIbTY-
poii (3a ykazarue xomsi 661 00HO20 8U-
da ucnoavzosanus — 0,5 bania)

Hroro: 10 0awioB.

3.

A — TIpUPOJHBIN Ta3 — ONpeEseTCs M0 JOMUHHUPYIOUIEH poau Y paiabCKoro dgeaepanbHo-
ro okpyra. (2 6anna 3a eéepuwiii omeem u 1 6anna 3a nosacuenue. Umoeo: 3 banna).

b — HedTh — onpenensieTcs Mo BEICOKOH n0au Y panbckoro u IIpuBomKcKoro denepaibHbIX
OKpYTOB. (3 banna 3a gepuwviti omeem u 1 6anna 3a noscnenue. Mmozo: 4 6anna).

B — yrons (Oypblii 1 KaMeHHBIN) — onpezensercs o JoMuHupoBanuio Cubupckoro gene-
palIbHOTO OKpyra B o0beme A00bIuu. (2 6annia 3a eéepuwiti omeem u 1 6anna 3a noscuenue. Umo-

20: 3 banna).

Hroro: 10 0annos.

4

a) Ctpansl — Poccusi, Octonus, JlarBus, Jlutsa, [lonwima, I'epmanus, Janus, [senus u
OunnsHaus (no 1 6anny 3a kaxcoylo cmpamy, no He bonee 5 bannos. UToro: 5 6ansos).

0) CrienuamucTel — SKOHOMHUCTBI, IKOJIOTH, TOJIUTOJOTH, OHOJIOTH, TEOJIOTH, MOPSKH,
MUC, BoeHHBbI€ U 1p. (no I banny 3a kax)coyio cneyuanbHocme, HO He 6oaee 3 6annog. toro: 3

0ayIoB).

B) Tembr — «Mopckast 1oObrua HedTH U raza», «be30macHOCTh CYJOBOXKACHHS B aKBATOPUU
MODpsi», «YTpo3a KU3HU MOPCKUX OOUTATEISIM» W JApyrue nmoaoOHwie (no I banny 3a Kaxcoyio
memy, Ho He bonee 2 6annos. UToro: 2 banna).

Hroro: 10 0annos.

5

a) 1029838 / 146544710 * 10 000 = 70,27. B Beibopky momnanet 70 xuteneit MiBanoBcko#
obnactu (lomyckaeTcs MOTpenIHOCTh £2 YenoBeka). (6 0anoB).

0) Jomns roponckoro Hacenernus (81,3%) B Beioopke: 70 *0,813 = 56,91. B BeiOopky noma-
neT 57 ropoackux xuteneit iBanoBckoit oomactu (lomyckaercs morpenrHocTs £2 yenoBeka). (2

Oaia).

B) Jlomns cenbckoro Hacenenus (100 — 81,3 = 18,7%) B Beioopke: 70 *0,187 = 13,09. B BbI-
6opky momnazaer 13 cenbckux >xuteneit MBanoBckoil obnactu ([lomyckaercss morpemHocTs +2

yenoBeka). (2 6amna).

Hroro: 10 0anioB.




